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Spravedlnost
Spravedlnost základní lidská potřeba.

Spravedlnost je nezbytná pro fungování a přežití komunity. Spravedlnost musí 
stanovit pravdu a napravit „nespravedlnost“. Spravedlnost začíná VÁS! Musíte být 
„spravedliví“.Být spravedlivý je základem, ze kterého vychází spravedlnost. Být 
spravedlivý a přijímat Spravedlnost je ideální. Realita je taková, že existují 
nespravedliví lidé, kteří vytvářejí In Justice.

Každý jedinec má morální občanskou povinnost odstranit bezpráví.

1 BŮH čeká na vás od vás!

SPRAVEDLNOST Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný opatrovník (1Svatý name) Vyžaduje 
pomoc s tím, aby byl Just
Žádá pomoc s odstraněním bezpráví
Žádosti o potrestání bezpráví nyní a v posmrtném životě Ať 
dobro prosperuje a zlo se scvrkává
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Tato modlitba se používá, když chybí nespravedlnost nebo chybí spravedlnost.

Evil Anti 1 BOH nespravedlnost!

Kontradiktorní systém (špatný, zkorumpovaný, kriminální, nemorální, 
nespravedlivý, nevysílaný) je elitářský. V kontradiktorním přístupu jde o 
vítězství za každou cenu(špatný, zkorumpovaný, kriminální, nemorální, 
nespravedlivý, nespravedlivý). Právní tým s nejlepším vyjednavačem a 
největším počtem zdrojů, fondů, vyhrává. Bez ohledu na to, pravda, vina!Tento 
právní systém upřednostňují dědiční tyranti, monarchisté, političtí tyrani, 
parazitičtí draví zbohatlíci, bohatí, bohatí, zločinci. Mají příliš mnoho zdarma! 
Nemají dost jít do vězení!

Kontrakt, přístup, systém končí! Každý zúčastněný nese 
odpovědnost! Odpovědnost je zastaralá!

Lidé žijí v sociálních skupinách (komunity). Komunity potřebují „zákony“
(Pravidla a regulace) fungovat a přežít. Když se objeví
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porušení zákona, je třeba najít „Pravdu“. Pokud by došlo k porušení 
zákona, musí následovat „odpovědnost“. Odpovědnost může najít vinu 
a prokázat ztrátu.Vina vede k povinné „rehabilitaci“. Ztráta je 
kompenzována.

Abyste měli spravedlnost, potřebujete zákony, které stanoví vláda a 
které budou dodržovat soudy. Zákony je třeba spravovat.
Údajná porušení pravidel vyšetřuje Marshallova 
kancelář (Provincie). Údajná porušení nařízení vyšetřuje 
šerifská kancelář(Hrabství).

Když dojde k událostem nebo událostem Spravedlnost má nastolit Pravdu:

1. Co se stalo? >
2. Co způsobilo tuto událost? >
3. Byla zapojena lidská nevědomost? >
4. Jednalo se o lidskou nedbalost? >
5. Bylo do toho zapojeno lidské zlo? >

6. Jak dosáhnout spravedlnosti prostřednictvím odškodnění a rehabilitace. >

7. Jaké ponaučení si z toho můžeme vzít?

Depozitář Guardian chce, aby byla nalezena skutečná pravda. To je možné pouze v 
případě, že všichni soudní úředníci (soudci, stíhání, obrana) domluvit se
(tým). Kontroverzní spravedlnost není spravedlnost. Je zkorumpovaný, 
elitářský, je tu proto, aby chránil „mít příliš mnoho“ a vinen.

Adversarial není o pravdě nebo spravedlnosti, nevinné nebo vinné. Ale 
vítězství! Strana s lepším právníkem vyhrává bez ohledu na to, zda je vinný 
nebo ne.To končí! Už žádná kontradiktorní nespravedlnost.

Po poplatky jsou položeny: Marshall (Provincie) nastavuje datum (O 90 dní později) 
když jsou obvinění vyslechnuta u „soudu“. Marshall se poté vybírá ze skupiny 
Barristerů, 7 kteří se dohadují, aby našli skutečnou Pravdu. 3 budou působit jako 
soudci, 1 jako prokurátor, 1 jako advokát, 1 jako výzkumný pracovník a 1 jako vymahač.
Poznámka ! Není tam žádná porota.
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Po uložení poplatků: Šerif (Hrabství) nastavuje datum (O 30 dní později)
když jsou poplatky slyšet v „Chambers“. Šerif poté vybere ze skupiny právníků, 5 
kteří se dohodnou, aby našli skutečnou pravdu. 1 bude působit jako soudce, 1 
jako žalobce, 1 jako průvodce, 1 jako úředník a 1 jako prokurista.

Soudy existují 2: Krajský soud (PTC) a Shire Hearing Chamber (SHC). Odvolání 
jsou projednávána v obou. Poznámka! Neexistuje žádný občanský soudní 
spor. Oba soudy se zabývají „odpovědností a kompenzací“.

Spravedlnost je povinné a hromadné odsouzení. Povinné vězení 
přináší konzistenci vězení a vzhled spravedlnosti. Zabraňuje 
zkorumpovaným nebo nekompetentním úředníkům soudu 
zasahovat do trestu. Kumulativní trest přestává odměňovat 
sériové zločince a opakované pachatele.

Trest smrti (Provedení) jako trest je anti 1 BŮH a Anti Specie, 
nepřijatelné. Každá vláda, která vykonává trestní stíhání, je 
odstraněna. Její členové jsou stíháni:SLEČNA R7

Existují 3 věkové skupiny (Dospívající, mladistvý, dospělý) zvážit při 
odsouzení. Ústupce „Vinný“ nebo „nalezený vinný“ ovlivňuje větu.
Rehabilitace má hodnocení „R“ (MS R1-7). Hodnocení „R“ v manifestu Law Giver Manifest se 
vztahuje na přiznání viny dospělého.

ZÁKONY
Abyste měli spravedlnost, potřebujete zákony, které vydává vláda a jsou 
podporovány soudy. Existuje pouze 1 zákon, „zákonný zákon“. Legislativní zákon 
je založen na „Manifestu dárce zákona“. Poznámka! Nejsou k dispozici žádné 
precedenty. Předchozí rozhodnutí soudů jsou ignorována.

Zákon, musí trestat nespravedlnost, dodržovat standardy komunity 
(rovnost, povinnosti komunity, práva komunity) vypadat „spravedlivě“.
Zákony mají chránit slabé a udržovat čestný mocný! Zákony zajišťují, 
že komunita je bezpečná a žije v „harmonii“ sama se sebou, místním 
stanovištěm a lepším prostředím.

ŠPATNÉ ZÁKONY

Špatný zákon je nespravedlivý, zkažený, zlý. Je to legislativa vlády, která 
díky menšině využívá většiny prostřednictvím parazitického dravého 
vykořisťování, vykořisťování (odtrhávat). Špatné zákony úředníci soudu 
odmítají a nahrazují je parlamentem. Vláda, která zavádí nebo umožňuje 
existenci špatného zákona. Je volen mimo kancelář a jeho členové jsou 
stíháni: „SLEČNA R7
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Volně držet půda je veřejná půda vypleněná ze 
společenství zkorumpovanou kriminální vládou. Tato 
vláda buď rozdala půdu (v podřepu) nebo jej prodali 
zločinným chamtivcům (vývojáři, spekulanti půdy). 
Freehold končí! Zabavte všechny pozemky a budovy v 
soukromém vlastnictví bez poskytnutí náhrady.
Stíhejte jakoukoli organizaci nebo jednotlivce, kteří profitují z Freehold, 
Real estate (viz Řetěz zla). Shire vlastní veškerou půdu.

1 BŮH vytvořil planetu Zemi k tomu, aby ji celé lidstvo mohlo využívat a 
užívat si ji stejně. Půdní vlastnictví a obydlí v soukromém vlastnictví jsou 
urážlivé 1 BŮH. Každý kousek nemovitosti na této planetě nebo jiném místě 
ve vesmíru patří komunitě (Hrabství) pro stejný prospěch pro všechny. 
Žádné soukromé pláže, ostrovy, jezera, řeky, ..

Patenty na autorská práva je chamtivá aplikace 
duševního vlastnictví. Komunita dává lidem
prostředky a příležitost k rozvoji duševního vlastnictví. Proto je veškeré duševní 
vlastnictví komunitním vlastnictvím, které mohou využívat všichni!
Sobecké používání a zisk z duševního vlastnictví drancuje komunitu a je 
zločinem, který má být stíhán: 'SLEČNA R6'.

Privatizace aktiv Společenství. Nástroje: Napájení(Elektrický plyn
) , Voda (Odsolování, potrubí, nádrže, kanalizace); Veřejná doprava(místní a 
dlouhé vzdálenosti), Nákladní doprava na dlouhé vzdálenosti (Vzduch, 
moře, země, vesmír); Sdělení(Internet, satelit, televize, rádio, pošta).
Zkonfiskujte veškerý privatizovaný majetek komunity bez náhrady. 
Pak z nich udělejte CROn. Stíhat osobu nebo organizaci těžící z 
privatizovaného majetku Společenství,SLEČNA R6. Vládní 
privatizace veřejného majetku krade komunitu. Je nahrazen! Jeho 
členové a zaměstnanci vlády, kteří se účastní
tento zločin, získejte: SLEČNA R6

Daňová uznatelnost Dar je legalizována „Daňovým 
poradenstvím“ zkorumpovanou vládou. Vyhýbání se 
daním je krádež komunitě u studny! Zrušte dary na 
daňovou uznatelnost, vyhýbání se daňovým 
povinnostem, daňový ráj, minimalizace daní.Vláda, která 
umožňuje odpočitatelné dary, je nahrazena +SLEČNA R6

Darujte proto
vám záleží a
rád se podělím.

KORUPČNÍ ZÁKON
Poškozený zákon je nepřijatelný zkorumpovaný nemorální nespravedlivý zákon. Poškozený
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Zákon vytváří nespravedlnost a nerovnost, má být odmítnut 
úředníky soudu a nahrazen parlamentem. Legislativa s antedatací 
má za cíl opakovat všechny existující korupční zákony a použít 
závazné vězení.

Diplomatická imunita je nepřijatelné, nikdo není za odpovědnost za 
spáchané trestné činy. Diplomatická imunita umožňuje cizincům 
páchat trestné činy bez odpovědnosti. Diplomatická imunita je 
zrušena a trestné činy stíhány.

Double Jeopardy umožňuje zločinci osvobodit se bez rehabilitace. 
Někdy nekompetentní stíhání a mazaná obrana mají za následek vydání 
rozsudku „Nevinen“ pro viníka. Jakmile budou k dispozici nové důkazy, 
bude nutné znovu zahájit řízení. Princip „Double Jeopardy“ zakazuje, aby 
k tomu nedošlo. Double Jeopardy končí! Vinni jsou opakováni.
Tento princip je korupčním zákonem. Žádný zločin by neměl zůstat 
nepotrestán. Pokud se objeví nové důkazy, musí být vždy možné nové stíhání, 
dokud nebude dosaženo celkové pravdy.

Imunita vůči stíhání je nepřijatelné, nikdo není nad trestem za 
spáchané zločiny. Líné, nevědomé a zkorumpované stíhání 
využívá ke své práci zločince a odměňuje je imunitou. Imunita 
zločince je zrušena, stíhání pokračuje. Líné zkorumpované stíhání 
je stíháno, odpykává si stejný trest jako zločinec, kterého použili.

Vyjednávání námitky nejzkorumpovanější a nepoctivá forma Zákona, končí!
Vyjednávání o námitce je kriminální chování, které zločinci brání v získání 
zasloužené rehabilitace. Zkorumpovaný státní zástupce umožňuje zločinci 
zvolit si menšíhoSLEČNA R'. Zločinec je dobíjen. Poškozený prokurátor získá 
maximum:SLEČNA R7.

Promlčecí lhůta je nepřijatelné, neexistuje žádné omezení 
přijatelnosti. Promlčení je nahrazeno stíháním. Nikdy nemůže 
existovat časový limit, odpovědnost.

Profesionální, Náboženské privilegium brání hledání 
pravdy. Lékaři, kněží, právníci, reportéři, kteří tvrdí, že 
soukromí klientů neodpovídá na otázky u soudu.
Tato privilegia končí. Nezasahujte tedy do hledání Pravdy. 
Svědci, kteří odmítají odpovědět, jsou uvězněni, dokud 
neodpoví(žádná výjimka pro profesionální, náboženské 
důvěrnosti). 1 BŮH praktik odpovědnosti.
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1 BOŽÍ
Spravedlnost

Soudný den > Váhy čistoty (Svitek
7) Znovu prožít modlitby Poznámka! Člověk nemůže 
lhát, hrát si s němým nebo být otupělý 1 BŮH.

SOUDY
Účelem soudů je stanovit „vinu“ nebo „nepřítomnost viny“ za údajné 
porušení pravidel (Provinční zákon) nebo předpisy (Shire Law
). Nástrojem použitým ke zjištění, zda došlo k porušení, je stanovení Pravdy. 
Pravda je zjištěna tajnou dohodou, nikoli kontradiktorní.

Když se stanou věci nebo události, soudy stanoví pravdu:

1. Co se stalo? >
2. Co způsobilo tuto událost? >
3. Byla zapojena lidská nevědomost? >
4. Jednalo se o lidskou nedbalost? >
5. Bylo do toho zapojeno lidské zlo? >

6. Jak dosáhnout spravedlnosti prostřednictvím odškodnění a rehabilitace. >

7. Jaké ponaučení si z toho můžeme vzít?

„Pravda“ musí být stanovena bez ohledu na jakoukoli prosbu. Uznání viny 
nebrání zjištění „Pravdy“.Obviněný musí odpovědět na všechny dotazy. 
Odmítnutí odpovědi přinášíSLEČNA R7„bez možnosti odvolání. Svědci, 
kteří odmítají odpovědět, jsou uvězněni, dokud neodpoví
(neexistuje žádná výjimka z profesního nebo náboženského utajení). Snaha o 
„Pravdu“ je neustálá, aby se zajistilo, že nebudou existovat další viny. Falešný 
svědek: 'SLEČNA R3'.

Soudy existují 2: Krajský soud (PTC) a Shire Hearing Chamber (SHC). Odvolání 
jsou projednávána v obou. Poznámka! Neexistuje žádný občanský soudní 
spor. Oba soudy se zabývají „odpovědností a kompenzací“.

Soudy jsou otevřené od 1 hodiny po východu slunce do 1 hodiny před západem 
slunce, 6 dní v týdnu. Nejsou žádné poroty. Odvolání se konají u téhož soudu.

Všichni úředníci soudu „PTC“ jsou zásobováni Marshallovou „kanceláří“ z 
očíslované skupiny „Barrister“. Všichni úředníci komory „SHC“ jsou zásobeni

šerifskou kanceláří z očíslované skupiny právníků.
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Na začátku každého soudu je přednesena zkušební modlitba:

ZKUŠEBNÍ VERZE - Modlitba

Milý 1 BŮH, my úředníci soudu žádáme o radu Budeme 
se snažit najít pravdu
Nenecháme se zkorumpovat strachem 
nebo laskavostí. Rozdáme povinné věty
Budeme chránit spravedlnost před špatnými, zkorumpovanými 
a slevovými zákony Usilujeme o rehabilitaci všech zavádějících 
duší pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba je přednesena na začátku soudu.

PTC: 'Pokus o provinční soud se snaží projednat případy, že v případě zjištění 
„viny“ se „MS R“ podává v provinciální rehabilitaci. K dispozici je 7 soudních 
úředníků, 3 soudci, prokurátor, advokát, výzkumník a vymahač.

Dohodnou se soudci, prokurátor a advokát (spolupracovat) 
abyste našli „Pravdu“, stanovte „Vinu“ nebo „Nepřítomnost 
viny“. Výzkumník shromažďuje všechny důkazy. Enforcer 
zajišťuje soud, připravuje zobrazování důkazů, zajišťuje 
„Obviněný“ a dostavují se svědci.

Jakmile je nalezena „Pravda“, oběti učiní Prohlášení, které obsahuje 
žádost o odškodnění. Soudci poté na 1 hodinu odejdou do důchodu, aby 
připravili Justlina. Soudci rozhodují odděleně většinou 2 „verdiktu“ a 
„odškodnění“. Odvolání obětí (Kompenzace) a obviněn
(Výrok) je třeba podat do 7 týdnů. Odvolání se konají u téhož 
soudu u různých soudců.

SHC: 'Shire Hearing-Chamber “zkouší Případy, že pokud je 
stanovena„ Vina “, je v Shire Rehabu podáváno„ MS-R “.
Existuje 5 soudních úředníků, soudce, žalobce, guidé, 
úředník a prokurista. Soudce, žalobce,Průvodce, dohovor 
(spolupracovat) abys našel Pravdu, stanovil „Vinu

nebo „absence viny“. Úředník shromažďuje všechny důkazy. Bezpečnostní soud 
Enforcer, nastavuje zobrazování důkazů, zajišťuje dostavení obviněného svědka.

Jakmile je nalezena „Pravda“, oběti učiní Prohlášení, které obsahuje 
žádost o odškodnění. Magistrát poté na 1/2 hodiny odejde do důchodu, 
aby připravil Spravedlnost, „Verdikt“ a „Odškodnění“. Odvolání 
obviněného (Verdikt) a oběti (Kompenzace) je třeba podat do 3 týdnů.
Odvolání se konají u téhož soudu. Ale jiný soudce.
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Průzkum vesmíru a kolonizace 
potřebuje pravidla (zákony) soud pro 
průzkum vesmíru (S> XC). Rozhodnutí S> 
XC jsou závazná pro všechny provincie !!! 
(viz vesmírný zákon)

Zákony o vnitřním prostoru (1) obstarávat pozemský prostor a pozemský měsíc. 
Zákony o vesmíru (2) obstarávat Planet Exploration, Colonizing. Zákony o vesmíru 
jsou rozhodovány, spravovány a prosazovány S> XC.

Tento soud má 7 soudců (1 z každé provincie). Rozsudek vychází z tajného 
hlasování a většinového hlasování. Minimální majorita 4.

Poznámka! Nespravedlivý, zkorumpovaný kontradiktorní soudní systém je 
nahrazen: „Jen“ spravedlivý, tajný soudní systém. To ustanovuje Pravdu bez porot!

ODESÍLÁNÍ
Spravedlnost je Povinné odsouzení kumulativní, 
nenasledující. Povinné odsouzení přináší soulad 
odsouzení a zdání rovnosti. Brání zkorumpovanému 
a nekompetentnímu úředníkovi soudu zasahovat do 
trestu.MS končí zkorumpovaným, nespravedlivým 
„odsouzením slevy“ (Podmíněný trest,
Nebylo zaznamenáno žádné přesvědčení, předčasné propuštění, čestné slovo, Pardon ..).

Děláš ZLOČIN !!! >>> Děláš ČAS !!!

Serial Criminal by neměl být odměněn. Multi Guilty shledává, že 
trestní by neměl být odměňován následným doručováním vět 
(Diskontovat odsouzení). Nesledováním věty je spravedlnost.
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Kumulativní odsouzení se používá pro opakování „Pachatelů“. 
Opakovaní pachatelé se nepoučili ze své předchozí rehabilitace. Proto je 
třeba znovu provést rehabilitaci.Odsouzení minulosti a současnosti
jsou kombinovány, vzhledem k celkové době rehabilitace.

Porovnávací tresty pro trestní řízení (A)''
PoškozenýVinný najde SPRAVEDLNOST

1. přestupek: 7 + 7 + 7 let 7 let (Po sobě)
Paroled po 3 letech
sloužil 3 roky

21 let

sloužil 21 let

Opakované trestné činy: 7 + 7 let

Minulý přestupek: 7 + 7 + 7 let
7 let (Po sobě) 14 let +

21 let =0 let (minulost ignorována)
Paroled po 3 letech
sloužil 3 roky sloužil 35 let

35 let spravedlnosti''Celkem za všechny trestné činy 6 let uštěpačný
Spravedlnost

Trest smrti (Provedení) jako trest je anti 1 BŮH
a Anti Specie, nepřijatelné. Každá vláda, která vykonává trestní 
řízení, je odvolána a její členové jsou stíháni: SLEČNA R7

Základy!
Obviněný shledán vinným je zločinec. Každé odsouzení má 
povinnou větu. Tzde není vyjednávání o důvodech. Žádné snížení 
trestu, imunity nebo pozastavení trestu.

Multi Guilty Finds, Sentence for each Guilty Find are added together, totaled. 
Tento součet se podává v řadě za sebou v plném rozsahu. Žádné tresty se 
slevou pro sériové zločince.

Opakovaní pachatelé se ze své předchozí rehabilitace nepoučili. Z tohoto důvodu je 
nutné znovu provést rehabilitaci.Minulé a současné odsouzení jsou kombinovány, 
vzhledem k celkové kumulativní větě, která je podávána v plném rozsahu. Žádné 
předčasné vydání, Parole, Pardon ...

Existují 3 věkové skupiny (Dospívající, mladistvý, dospělý) zvážit při 
odsouzení. Ústupce „Vinný“ nebo „nalezený vinný“ ovlivňuje větu.
Rehabilitace má hodnocení „R“ (MS R1-7). Hodnocení R v manifestu dárce zákona
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platí pro přiznání viny dospělého.

O tom, která rehabilitace bude použita, rozhodne Total Sentence. Dospělý se 
přiznal k trojnásobku „R4“ (3 ● 7 = 21 let) 21 let: 'Trestní rehabilitace'.

Odsuzování slev
Odsuzování slev je zkorumpovaný, nespravedlivý je zrušen. Legislativa o 
antedatování je uzákoněna tak, aby byly odsouzeny všechny stávající slevové 
tresty. Odmítnutí slevy se nahrazuje tímto: SLEČNA/R1-7

Postupné doručování vět: Zločinec je odměněn za to, že byl 
sériovým zločincem a jeho trest byl snížen. To končí!
Legislativa o antedatování je uzákoněna tak, aby byly znovu odsouzeny všechny 
stávající po sobě jdoucí slevové tresty.

Minulé věty jsou ignorovány při odsouzení. Ignorovat zločince, který se 
nepoučil z minulých rehabilitací, je nepoctivé nespravedlivé. Končí to!Je 
přijata legislativa o antedatování, aby byly znovu odsouzeny všechny 
existující ignorované věty.

Podmíněný trest? Zločinec je shledán vinným, jeho trest je 
pozastaven a jde na svobodu. Tento typ trestu je trestní, plýtvání 
zdroji, čas soudu a vymáhání práva. Končí to!Soudní úředník, který 
rozdává pozastavené věty, je odstraněn: SLEČNA R7 Je přijata 
legislativa o antedatování, aby byly odsouzeny všechny stávající 
podmínečné tresty.

Podmínečné propuštění a předčasné propuštění! Jsou zkorumpovaní a 
nespravedliví. Oba končí.Členové správní rady jsou propuštěni, SLEČNA R7 Je 
přijata legislativa o antedatování, aby byly odsouzeny všechny stávající 
podmínečné tresty.

Vinen, ale ne vinen zločinec je shledán vinným, ale jeho vina není zaznamenána 
a jde na svobodu. ONA je brutalizována, HE je shledán vinným, ale jeho shledání 
vinným je ignorováno, takže to nebude zasahovat do jeho statusu celebrity a on 
může podepsat Million $ rozhlasové smlouvy. To končí!Soudní úředník, který 
rozdává Guilty, ale ne Guilty Sentences, dostane: SLEČNA R7
Legislativa o antedatování je uzákoněna tak, aby všechny stávající nezaznamenané 
rozsudky o vině byly zaznamenány a znovu odsouzeny.

Povinné tresty odpovědný veletrh SPRAVEDLNOST
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Spravedlnost potřebuje soudní média.

Lidé mají právo, potřebu vidět a slyšet všechny části 
Spravedlnosti. Jak to funguje.Soud nesmí být používán k 
propagandě, zábavě, public relations nebo jako mediální 
cirkus. Neexistuje žádné video nahrávání zkušební verze.
Používají se diskrétní bezpečnostní kamery. Krycí obličej 
není povolen.SLEČNA R3

Zkušební nahrávání videa na média neexistuje. Povolení mediálních 
kamer při zkoušce promění zkušební verzi v zábavu.Když čelíte 
kamerám soudce, soudce, státní zástupce, obrana (Barrister, Lawyer)
„Obvinění a svědci se chovají jinak, než by se chovali, pokud by nebyly 
kamerami. Lidé nebudou jednat a chovat se přirozeně. Při těžbě je 
čtení řeči těla, výrazu obličeje, tónu hlasu a používání jazyka. Lidé se 
také oblékali jinak, aby vytvořili nepřirozený obraz.Při těžbě byla 
integrita soudních řízení proměněna v divadlo. Nespravedlivý! 
Nepřijatelné. To se neděje!

Před zkouškou

Hlášení médií před zkouškou je omezeno na jméno obviněného,   který 
soud, datum zkoušky. Jakékoli jiné hlášení (obvinění, jména svědků, soudní 
úředníci, názory, komentáře ...) pohrdá Soudem: “SLEČNA R3''

Během zkoušky

Během zkušebního období existuje zákaz hlášení médií. Zákaz porušování médií je 
opovržením soudem: ''SLEČNA R3''

Po závěru zkoušky
Média dávajíPodrobná zkušební zpráva ' po ukončení zkoušky: Kdo byl 
obviněn (obrázek, adresa, zaměstnavatel, rodiče)? Co kde jsou poplatky? 
Úředníci soudu .. Verdikt, uvažování, rehabilitace, případné odškodnění.
Média by měla poskytnout názor a komentář.

Poznámka! Soudce (Smírčí soudce) nemůže (vůbec) z jakéhokoli důvodu potlačit 
podrobné hlášení ze strany médií (národní bezpečnost, soukromí, korupční zákon ..).

Odvolání

Po podání odvolání. Platí pravidla pro média před zkušební verzí, během 
zkušební verze a po zkušební verzi.

Svoboda podrobností Zkušební zprávy jsou posvátné!

Potlačit pořádek znamená chránit „viníka“. Jejich ochrana je
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ohrožení Společenství. Komunita má právo vědět o „vině“ (obrázek, 
adresa, zaměstnavatel, rodiče)„a oběť(s) podrobnosti. Výsledek odvolání, 
odůvodnění('Podrobná zkušební zpráva'). Jakékoli popření(Příkaz k 
potlačení soudce po odvolání) této aktivity získá SLEČNA R7''

Poznámka ! Komunita má právo znát podrobnosti o „vinníkovi“. 
Pomáhá komunitě chránit se před zlem, zločinem ..Komunita má 
právo znát „oběť“(s)„podrobnosti. To umožňuje komunitě poskytnout 
maximální pomoc.

Jakýkoli soudce, soudce vydávající příkaz k potlačení po soudním řízení, je 
odvolání odebráno ze soudnictví. Jejich profesionální pověření jsou zrušena, 
je stíhána 'SLEČNA R7'.

Poznámka! Jakákoli vina chráněna příkaz k potlačení spáchání 
trestného činu(s). Každý soudce, soudce, který vydal tento příkaz k 
potlačení, je vinen sdružením (být hrozbou pro komunitu). Jejich 
profesní pověření jsou zrušena, je stíháno''SLEČNA R7''.

Jakákoli oběť chráněna objednávka potlačení. Není nutná pomoc 
komunity.Každý soudce, soudce, který vydal tento příkaz k potlačení, 
se provinil zanedbáním povinnosti vůči členovi komunity. Jejich 
profesionální pověření jsou zrušena, je stíhána''SLEČNA R7''.

REHABILITACE
Rehabilitaci zajišťují maršálové, šerifové. Rehabilitace zahrnuje 
vzdělání, zabavení majetku a umístění do klece.Rehabilitace 
trestá vinu a chrání komunitu! Je to spravedlivá forma trestu.
Chrání komunitu a pomáhá Guilty stát se užitečnými členy 
komunity.

Rehabilitace má 7 stupňů R 1-7. Jsou to 2 typy rehabilitace, Shire a 
Provincial. Který z 2 platí závisí na věku, stupeň MS R1-7.Existují 3 
věkové skupiny, Teenage (8-14), Juvenile (14-17 SHE, 14-18 HE) a 
dospělí (ONA 17+, HE 18+) Děti do 8 let nejsou stíhány. Rodiče a 
pedagogové s nimi jednají.
*Uznání viny (přiznání + všechny podrobnosti o křivdách) #Shledán vinným

A Hrabství poskytuje 2 typy rehabilitace, 'Education Shire Rehab
(ESR) a povinnosti Shire Rehab ' (DSR).

7 Dospívající (8-14) Hrabství Léčebna
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R1 ESR *1 týden
R2 ESR *2 týdny #4 týdny
R3 ESR *4 týdny # 8 týdnů
R4 ESR * 8 týdnů # 16 týdnů
R5 ESR * 16 týdnů # 32 týdnů
R6 DSR *1 rok # 2 roky
R7 DSR *2 roky #4 roky

# 2 týdny

Když 15 přešlo do Juvenile Rehab!

7 Mladiství (14-17 SHE, 14-18 HE) Hrabství Léčebna

R1 ESR * 2 týdny
R2 ESR *4 týdny # 8 týdnů
R3 ESR * 8 týdnů # 16 týdnů
R4 ESR * 16 týdnů # 32 týdnů
R5 DSR *1 rok # 2 roky
R6 DSR *2 roky # 4 roky

# 4 týdny

Když 17+ (ONA) 18+ (ON) převeden do 
provinční rehabilitace!

R7 DSR *4 roky # 8 let

*Uznání viny (přiznání + všechny podrobnosti o křivdách) #Shledán vinným

7 Dospělý Provinční Léčebna

R1 ESR * 1 rok
R2 DSR * 2 roky
R3 Klec PR * 4 roky
R4 2. šance PR * 8 let
R5 Zločinec PR * 16 let
R6 Hardcore PR * 32 let
R7 Soudný den PR * 64 let

# 2 roky
# 4 roky
# 8 let
# 16 let
# 32 let
# 64 let
# až do smrti

Obvinění prosí Guilty získává celkem 27 let: SLEČNA R5 Zločinec PR
platí. Obvinění prosí Nevinen je shledán vinným celkem 10 let: 
SLEČNA R3 Klec PR platí.

Vinníkovi je vysvětleno jeho špatné jednání, učen omlouvat se, jak 
napravit, stát se užitečným členem Společenství. Už žádné hanobení 
rodiny, rehabilitace, pomoc jiným zavádějícím duším, aby učinily 
totéž! ''Rehab Prayer ', je používán každé ráno rehabilitátorem.
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LÉČEBNA - Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru se 
omlouvám za své špatné jednání
Opravím
Slibuji, že se stanu užitečným členem komunity, už 
nebudu ostudou svoji rodinu
Snažím se rehabilitovat sebe a všechny ostatní zavádějící 
Duše pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Tuto modlitbu přednáší každé ráno Rehabilitátor.

Provedení   jako trest není přijatelný.

NEMUSÍTE ZABÍT !!!

A Hrabství poskytuje 2 typy rehabilitace, 'Education Shire Rehab
(ESR) a povinnosti Shire Rehab ' (DSR). Obě rehabilitace zajišťují 3 
věkové skupiny, dospívající, mladistvé a dospělé. Dospívající (8-14) Když 
15 přešlo do Juvenile Rehab! Mladistvý(ONA 14-17, HE 14-18)
Když 17+ (ONA) 18+ (ON) převedeno do (PR) Provinční rehabilitace!
Poznámka! Rehabilitátor musí platit za rehabilitaci. Dospívající rodiče platí 
100%. Mladiství platí 50%, rodiče platí 50%. Platba pro dospělé 100%.

Vzdělávání Shire Rehab (ESR)
ESR je první na stupnici rehabilitace. Je to rehabilitace bez klece.
Rehabilitátor zůstává doma přes noc (platí za rehabilitaci). Vzdělávací 
rehabilitátor je vyzvednut z domova 6 dní v týdnu 1 hodinu po východu 
slunce (TT) dělat 5 dní veřejně prospěšných prací +1 den vzdělávání. 1 
hodinu před západem slunce(TT) rehabilitátor je odvezen domů. 
Rehabilátor má každé 2 hodiny 10 minut(WC, jídlo, pití) přestávka.

Povinnosti Shire Rehab (DSR)

Povinnosti Rehab je prostřednictvím vzdělávání a povinností. Rehabilitátor platí 
za rehabilitaci.Rehabilitátor povinností je vyzvednut z domova 1 hodinu po 
východu slunce (TT), den 1 v týdnu. 5 dní veřejně prospěšných prací
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+ 1 den vzdělávání. 6. den, 1 hodinu před západem slunce (TT) rehabilitátor 
je odvezen domů.

Rehabilitátor povinností (DR) začíná povinnosti 1 hodinu po východu slunce (TT).
'DR' má každé 2 hodiny a 10 minut (WC, jídlo, pití) přestávka. DR 
je omezen na noc, ale jde domů na Fun-Day.

(TT) Správce času v trojúhelníku Custodian-Guardians New-Age

Provincie poskytuje 5 typů rehabilitací v klecích: Cage, 2. kanál, 
kriminální, hardcore, Soudný den. Existují samostatné složky pro 
HE a SHE. Těhotné ONA tam mají Novorozence odebrány.Je to, že 
strčí svůj penis nebo ejakulát do jiného konečníku
(homosexuální znásilnění) nebo ústa (zkažený, nechutný, nepřirozený) 
nechat si odstranit penis na zadku.

Provinční rehabilitátor (PR) jsou uchovávány přes noc ve 3m³ krychli. 
Podlaha, stěny, strop kostky se skládají z prefabrikovaných betonových 
panelů Cyclone, Fire a High Humidityproof s povrchovou úpravou 
šedým pigmentem. Přední část se skládá z ocelových tyčí, dveří z 
ocelových tyčí. Tváří v tvář chodbě. Neexistují žádná okna.

Vně není zadní stěna. Světla chodby zhasnou při západu slunce a při 
východu slunce.

K ocelovým prutům jsou zarovnány 2 palandy. Proti zadní stěně je 1 
ocelové WC bez sedadla nebo víka.V kostce jsou 4 rehabilitátoři. ON
se musí sprchovat, holit každých 6th den v týdnu. ONA se musí sprchovat
(6th den). Pro kopii „LGM“ nejsou povoleny žádné osobní předměty.

PR nedostanete zaplaceno. Nelze přijímat peníze, dary nebo doplňky. Nelze 
hlasovat! Nelze být zvolen!

Klec Provinční rehabilitace
Nový přírůstek musí odevzdat své vybavení, toaletní potřeby, šperky a všechny 
ostatní osobní věci. Máte váhu, sprchujete se, holíte se, necháte si odstranit 
tetování a máte v těle implantovány 2 indikátory. 1 Tracer obsahuje ID inf.
a je vysílačem na krátkou vzdálenost. 2nd je satelitní sledovač.
Rehabilitátor má své jméno nahrazené číslem.

Obdrží očíslované „PR“ vybavení, kopii „Manifestu dárce zákona“.
PR jsou zobrazeny jejich domovská kostka, palanda. Na konci dne jsou představeni
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postoupila ostatním palandám PR. Bunk kamarádi vysvětlují každodenní rutinu.

Poznámka! PR nemají žádné osobní předměty. Nemůže mít fyzický kontakt 
s návštěvníky ani od nich nic přijímat. Žádná komunikace s vnějškem kromě 
návštěvníka.

Denní rutina 6 dní v týdnu při východu slunce (TT) siréna probouzí PR. 
Obléknou si výstroj a obuv, jdou na toaletu, oznámí ostatním palandám 
své zločiny a všichni společně uctívají:''Rehab modlitba''.
Dveře kostky se otevřou a přesunou se do oblasti montáže.

Dostávají denní dávky (jídlo pití) přejít na složenou pracovní kapli nebo 
transport. Poznámka! Velrybí tuk (nadváha) PR nedostávejte jídlo
(dokud nemají správnou váhu) jen pít.

PR práce od 1 hodiny po východu slunce. Mějte 3, 10 minut(WC, pití, jídlo) 
přestávky. Zastavte se 1 hodinu před západem slunce.PR pracující mimo 
složku jsou převzaty zpět. Po práci si umyjí obličej, ruce, dostanou svačinu a 
napijí se. Vraťte se do jejich domovské kostky. Světla chodby zhasnou při 
západu slunce(TT). Poznámka! V domácí krychli PR nejsou žádná světla.

7. den (Zábavný den) začíná jako předchozích 6 dní. PR se přesouvá do své 
skupiny(28) shromáždit oblast. Skupinové uctívání: 'Denní modlitba'. Získejte 
ranní svačinu s nápojem, diskutujte, manifest dárce zákona. Polední
(poledne) obdržíte obědový balíček s nápojem, bohoslužby: Děkuji modlitbě.
Poslouchat hudbu. Po poledni obdržíte svačinu s nápojem, 
uctívání: 'Děkuji modlitbě'. Sledovat film. Pak stejné jako po práci.

PR povinnosti! Buďte nenásilní, tvrdě pracujte, denně uctívejte, projevujte úctu 
zaměstnancům PR, dobrovolníkům a návštěvníkům. Litovat! Rehabilitovat!

PR privilegia. Mají 4, 1 hodinové návštěvy ročně. Zdarma lékařské.

2. šance Provinční rehabilitace
Stejné jako „Cage PR“ + další omezení.

Nový přírůstek jejich smlouva o „svatém manželství“ je zrušena. 
Veškerá komunikace, kontakt s kamarádem, partnerskými dětmi 
končí.

7. den (Zábavný den) film je nahrazen meditací, modlitbou.

PR privilegia. Mít 3, 1 hodinu návštěv ročně. Zdarma omezeno (nezbytný)
Lékařský.
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Zločinec Provinční rehabilitace
Stejné jako „2nd Šance PR '+ další omezení.

7. den (Zábavný den) hudba je nahrazena tichem.

PR privilegia. Mějte 2, 1 hodinové návštěvy ročně. Pouze první pomoc.

Hardcore Provinční rehabilitace
Stejné jako „kriminální PR“ + další omezení.

Denní rutina 6 dní v týdnu dělat extra tvrdou, špinavou práci.

PR privilegia. Mít 1, 1 hodinu návštěvy ročně. Pouze léky proti bolesti.

Soudný den Provinční rehabilitace
Stejné jako 'Hardcore PR' + další omezení.

Denní rutina 6 dní v týdnu dělat nezdravou a nebezpečnou práci.

PR privilegia. Žádný.

Poznámka! Vězni, kteří zemřou během Rehabilitace jsou zpopelněny. 
Jejich popel je rozprostřen na kompostu Krematoria.

MA RSHALL
Nezávislý ~ Vyšetřovat ~ Vynutit ~ Průvodce ~ Chránit

Provinční vymáhání práva se skládá z Marshalla, Rangera a Shire 
Sheriff, Sentinel. Marshallovi a šerifovi jsou nezávislí. Nejsou 
jmenováni ani voleni.Jsou výsledkem kariérního postupu: Učení, 
pracovní zkušenosti, pokročilý výcvik, vzdělávání a podpora 
seniority lidí se stejnou kvalifikací.

Marshall vyšetřuje a prosazuje porušení pravidel. Dělají to u 
bazénu Barrister. Marshallův běh Rehabilitace, karanténa, PHeC, 
PDeC a CE, krematorium.

Marshall vede komunitu komunitním osvětovým kampaním 
vysvětlujícím provinční pravidla (Zákony). Individuální vedení.

Marshall chrání komunitu, životní prostředí, divokou zvěř:
Marshallova> Provinční trestní a občanské právo, komunitní služby, 
provinční rehabilitace, karanténa, ... Spolupráce se šerifem.

17 Společenství Provincie Jak je psáno, bude! 16.04.3.1 NATM



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Rangers> Ochrana hranic, Svatyně divočiny a vegetace, 
Ochrana životního prostředí, ..

Marshall Kariérní cesta pro HE
Poté, co HE dokončil „komunitní pohotovostní službu“ (CE). Stává se 
„Trainee Ranger(wmw2)' po 3 roky. Pak existují 2 dílčí kariéry, Barrister 
nebo Ranger. O vedlejších kariérách se rozhoduje podle individuálních 
schopností a organizačních potřeb.Rangerova kariéra je fyzičtější.

Po 3 letech se kvalifikace „Trainee Ranger“ stává „Barrister“ nebo 
„Ranger“ (wmw3). Po 3 letech praxe v oboru „Barrister“ nebo 
„Ranger“ se kvalifikuje k účasti na „PHeC, Technical-College“. 
Vydělává po dokončení „Osvědčení supervizora“.

Když je otvor povýšen na „Výzkumník“ nebo „Ochránce“
(wmw4). Výzkumný pracovník se připojil k „Marshall Barrister-pool“.Protector je 
Ranger. Po 3 letech praxe v oboru „Výzkumník“ nebo „Protektor“ se kvalifikuje 
k účasti na „PHeC“, po ukončení získává Leadership-College
''Vedoucí diplom “.

Pokud dojde k povýšení na „Obránce, Prokurátor“ nebo „Správce“ 
(wmw5). Obránce, státní zástupce je součástí skupiny „Marshall 
Barrister“.Po 3 letech praxe jako obránce, prokurátor nebo kustod 
(Hraničář)„se kvalifikuje k účasti na„ PHeC, Leadership-College 
“získává po dokončení„ Manager-Diploma “.

Když je otvor povýšen na „Soudce“ nebo „Kurátor“ (wmw6). Soudce je 
součástí „Marshall Barrister-pool“.Po 3 letech praxe jako „soudce“ 
nebo „kurátor“ (Hraničář)'se kvalifikuje k účasti' na PHeC, Leadership-
Camp 'získává po dokončení' Administrator-Degree '
Připojuje se k „provinční skupině poradců“.

Když je otvor povýšený na „Marshalla“ (wmw7). Lze odstranit pouze z 
důvodu zanedbání povinnosti. Většinovým hlasováním(36) Parliam- 
ent. Marshall je profesní jmenování, nikoli politické jmenování.

Marshall Kariérní cesta pro ONA
Poté, co ONA dokončila a ''Svaté manželství smlouva. Má 
lékařské osvědčení o vzdělání(viz SmeC). ONA začíná pracovat jako 
Trainee Ranger (wmw2)' Na 2 roky. Existují 2 dílčí kariéry,

Barrister nebo Ranger. Dílčí kariéry se rozhodují o individuálních 
schopnostech, organizačních potřebách. Rangerova kariéra je fyzičtější.
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Po 2 letech se kvalifikace „Trainee Ranger“ stává „Barrister“ nebo 
„Ranger“ (wmw3). Po dvou letech praxe v oboru „Barrister“ nebo 
„Ranger“ se kvalifikuje k účasti na „PHeC, Technical-College“. 
Vydělává po dokončení „Osvědčení supervizora“.

Když je otvor povýšen na „Výzkumník“ nebo „Ochránce“
(wmw4). Výzkumný pracovník se připojil k „Marshall Barrister-pool“.Po dvou 
letech praxe jako „Výzkumník“ nebo „Protektor“ se kvalifikuje k účasti na 
„PHeC“, Leadership-College „vydělává„ Leader-Diploma “.

Pokud dojde k povýšení na „Obránce, Prokurátor“ nebo „Správce“ 
(wmw5). Obránce, státní zástupce je součástí „Marshall Barrister-
pool“.Po dvou letech praxe jako Defender, Prokurátor nebo 
„Správce“ se kvalifikuje k účasti na „PHeC, Leadership-College“ 
získává po dokončení „Manažerský diplom“.

Když je otvor povýšen na „Soudce“ nebo „Kurátor“ (wmw6). Soudce je 
součástí „Marshall Barrister-pool“.Po dvou letech práce jako „soudce“ 
nebo „kurátor“ se kvalifikuje k účasti na „PHeC“, Leadership- Camp 
„vydělává po dokončení administrátorského titulu“. Připojuje se k 
„provinční skupině poradců“.

Když je otvor povýšený na „Marshalla“ (wmw7). Lze odstranit pouze z 
důvodu zanedbání povinnosti. Většinovým hlasováním(36) Parliam- 
ent. Marshall je profesní jmenování, nikoli politické jmenování.

Marshallův kód
(MLE) Členové donucovacích orgánů, Marshall, Ranger, šerif, Seninel, 
policie,… jsou tu proto, aby zajistili bezpečnost komunity. Společenství si 
přeje vymáhání práva (LE) být zdvořilí, odvážní ochotni dát svůj život do 
kontaktu s komunitou, mít vysoký morální a profesionální standard, být 
důvěryhodní a spravedliví. Udržujte se duševně, fyzicky fit.Neprovádějte 
žádné životní ani průmyslové akce.

MLE pomocí chování, změna mysli (alkohol, heroin, ..) látky jsou 
degradovány, přeškoleny. 2nd trestný čin jde na dno seniority. 3rd

přestupek je neúctyhodný, +SLEČNA R3.

MLE se dopustí, že jakýkoli trestný čin je nečestně propuštěn, stíhán. 
Jakýkoli trestný čin spáchaný po požití alkoholu zdvojnásobuje 
rehabilitaci. Drogy v tělesných výškách Rehab.MLE zasahuje do důkazů 
(mění, ničí, vyrábí, zadržuje, ..) a nebo zastrašit svědky je nečestně 
propuštěn, stíhán, SLEČNA R3
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Pro nadváhu není místo (velrybí tuk) osobní v LE. Jakákoli osoba 
(hodnost) nadváhou (není těhotná) má 3 měsíce na to, aby ztratil 
tuk. Pokud tak neučiní, je požádáno o rezignaci. Nereaguje, je 
pustit.

Policejní odbory ničí respekt a důvěru komunity v vymáhání práva. 
Policejní svazy chrání členy, kteří jsou nekompetentní, 
zkorumpovaní, porušují morální, občanské a trestní právo. 
Povzbuzují své členy, aby si mysleli, že jejich blahobyt je důležitější 
než blahobyt komunity.Není pravda. Policejní odbory končí.

Zranění zaměstnance LE je násilí, útočník: SLEČNA R5. Používat 
opasek, hůl, zbraň, ..: SLEČNA R6. Náhodné zabití (Sebeobrana, 
zdraví a bezpečnost jsou náhodné zabití): SLEČNA R5. Úmyslné 
zabíjení (atentát, poprava): SLEČNA R7

Zaměstnanec LE je zraněn nevyprovokovaným mazlíčkem, majitel zvířete je stíhán, SLEČNA
R3. Zaměstnanec LE je zabit nevyprovokovaným mazlíčkem. Pet je zničen majitel je 
stíhán,SLEČNA R4. Zaměstnanec LE je zraněn vyprovokovaným mazlíčkem, 
zaměstnanec LE je vzdělaný a na konci seniority. Proti majiteli domácích zvířat nebyly 
podniknuty žádné kroky.Zaměstnanec LE je zabit vyprovokovaným mazlíčkem. Pet je 
zničen, majitel není stíhán.

Zaměstnanec LE je zraněn nevyprovokovaným domácím zvířetem. Majitel domácího 
zvířete je účtován,SLEČNA R3. Zaměstnanec LE je zabit nevyprovokovaným domácím 
zvířetem. Domácí zvíře je zničeno majitel dostane,SLEČNA R4.
Zaměstnanec LE je zraněn vyprovokovaným domácím zvířetem, zaměstnanec LE 
je vzdělaný a na konci seniority. Proti domácímu zvířeti nebo majiteli nebyly 
podniknuty žádné kroky. Zaměstnanec LE je zabit vyprovokovaným domácím 
zvířetem. Domácí zvíře je zničeno majitel není účtován.

Nevyprovokované divoké zvíře bolí nebo zabíjí zaměstnance LE. Zvíře je 
zničeno.Vyprovokované divoké zvíře bolí zaměstnance LE. Zaměstnanec je 
vzdělaný a na konci seniority. Divoké zvíře je pusteno.Vyprovokováno 
divoké zvíře zabíjí zaměstnance LE. Zvíře je zničeno.

Zaměstnanec LE se dopustí násilí: Hurtovi ostatní (sebeobrana, 
prší) je nečestné vypouštěné, SLEČNA R5. Bolí (Nadměrná síla)
používat opasek, hůl, zbraň je nečestné vypouštěné, SLEČNA R6. 
Prodloužené zranění (mučení) je nečestné vypouštěné, SLEČNA R7.

Nasty LE Hurt's Pet, Domácí zvíře, Divoké zvíře, je nečestné vypouštěné, 
SLEČNA R3. Bolí zvířátko, domácí zvíře, divoké zvíře, používá a opasek, 
hůl, zbraň, .. je nečestné vypouštěné, SLEČNA R4. Prolon-
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bolelo to (mučení) domácího mazlíčka, domácí zvíře, divoké zvíře, SLEČNA R5.

Zabít mazlíčka, domácí zvíře, (bez svolení vlastníka) Divoké zvíře 
(ne Strážce), je nečestně vybitý, SLEČNA R6 (sebeobrana je 
osvobozena). Násilí proti předmětům (vandalství), nečestné 
vyděšené, SLEČNA R4 (vyplácí náhradu) Platí pro dospělé Rehab R1-7

Zabijte ostatní, je nečestně propuštěn, stíhán, SLEČNA R7. Killer 
Cops nedokážou ochránit komunitu. Jejich omluva strachu není 
místo pro zbabělce, zabijáky v Policii.Jiní, kteří je chrání, SLEČNA R7
. Jejich je:

Nulová tolerance vůči vražedným policistům

Společnost MLE žijící podle Marshallova „Kodexu“ očekává podporu a respekt 
komunity.

Oběti z Zločin -Modlitba Vzpomínkový den 2.4.7.

Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý jméno) Žádá o zmírnění 
úzkosti a bolesti obětí trestných činů Pomozte obětem 
trestných činů získat spravedlnost a odškodnění Slibuji, že 
pomůžu potrestat zločin za nekonečné
Požádejte, aby zlo bylo potrestáno v životě a 
posmrtném životě pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá, když je to potřeba, a na Pamětní den.

Násilí je hrozba Zastavte násilí začít doma!
Viz koncept CG nenásilí!
Kázání: Nezabiješ! (viz 1 kostel)
Související čtení: Stráž! (viz Komunita)
Studijní téma: Spravedlnost (viz studie)

Nová doba organizace času Zábavná témata, účastnit se!
2.4.7. Památník obětem zločinu CG Kalender
33.4.7. Den obětí války Pamětní den CG Kalender
8.2.7. Den holocaustu hanbou CG Kalender
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Spravedlnost potřebuje komunitu! 
Spravedlnost je společenská povinnost! 
Spravedlnost komunita správně!
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